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Firmy ubiegajace sie o udzielenie zamowienia

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: ,,Dostawe sprzetu jednorazowego uzytku do SP ZOZ Szpitala
Wielospecjalistycznego w Jaworznie”
Zamawiajacy, zgodnie z art. 38 ust.1ustawy Prawo zaméwien publicznych, odpowiada na pytania od Wykonawcow i
w trybie art. 38 ust.4 w/w ustawy dokonuje zmiany siwz w tym zakresie.

WYKONAWCA 1

Czy zamawiajacy dopusci w pakiet 14 pozycja 1 cewnik dwuswiattowy, poliuretanowy wykonany z
biokompatybilnego materiatu zapobiegajacego zwezaniu naczyn, odporny na zginanie, bez bocznych otworéw z
przyjaznymi dla pacjenta zakrzywionymi przedtuzaczami, cewnik o przekroju 14FR i dtugosci 17 cm, 20 cm, 25 cm z
nadrukiem objeto$ci wypetnienia na ramionach sterylizowany tlenkiem etylenu, nieprzepuszczalny dla promieni
rentgenowskich, zestaw apirogenny kompletny do implantacji w sktad ktérego wchodzi: igta z koricdwka
echogeniczna, rozmiar 18 G x 7 cm, dtugi prowadnik z rdzeniem z nitinolu i koricowka typu J, wymiary 0,035 cala x 70
cm, strzykawka 10 ml z ttokiem, miniskalpel, rozszerzacz, rozmiar 12 FR x 14 cm, rozszerzacz hydrofilowy, rozmiar
16 FR x 15 cm, tacznik prowadzacy typu Y, nasadki iniekcyjne, umocowanie cewnika warstwg przylepna, opatrunki,
skrzydetko mocujace cewnik (na szwy)? Kompletny zestaw do implantacji

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

WYKONAWCA 2

Pytanie 1

Zwracamy sie do Zamawiajacego z proshg o dopuszczenie w pakiecie 7 poz. 1 pétautomatycznej igty do biopsji w
rozmiarze G 14 90mm.

Odpowiedz: Dopuszczamy, odpowiednio zmiana SIWZ.

Pytanie 2

Majac na uwadze zachowanie warunkéw konkurencyjno$ci oraz ekonomicznego gospodarowania srodkami
publicznymi zwracamy sie do Zamawiajacego z prosba o wydzielenie z pakietu 9 pozycji 5 i 6 i utworzenie
niezaleznego zadania np. 9A

Odpowiedz: Nie wydzielamy.

Pytanie 3

Zwracamy sie do Zamawiajacego z prosha o dopuszczenie w pakiecie 40 igiet lokalizacyjnych V. G 21/50mm i G
20/75mm do wyboru.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

WYKONAWCA 3

Pytanie 1 do pakietu 31, poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie elektrody monopolarnej szpatutkowej do diatermii ERBE i Valleylab
autoklawowalna o dtugosci catkowitej 62mm , $r. trzpienia 4mm ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza; odpowiednio zmiana siwz

Pytanie 2 do pakietu 31, poz. 3

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie elektrody kulkowej prostej fi. 6,0mm o dtugosci catkowitej 49mm, $r. trzpienia
4mm ?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3 do pakietu 31, poz. 4




Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie elektrody petlowej prostej fi. 14mm, diugo$¢ catkowita 58mm, $r. trzpienia
4mm ?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4 do pakietu 37, poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie elektrody monopolarnej haczykowej $r. 5mm, dt robocza 36¢cm z
mozliwoscig podtaczenia przewodu kompatybilnego z diatermig VIO ERBE?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza rowniez; odpowiednio zmiana w siwz.

WYKONAWCA 4

1) Czy Zamawiajacy dopusci do postepowania pakiet 41 pozycja 1 produkt Citra-Valve™ bezigtowy zamkniety
system do centralnych dostepow naczyniowych o dziataniu przeciwbakteryjnym z czasem stosowania przez 7 dni do
750 aktywacji bez mechanicznych czesci wewnetrznych, wolny od BPA, posiadajacy prosty tor przeptywu, niebieski
mostek silikonowy, kompatybilny z koricéwka Luer, Luer Lock o przeptywie grawitacyjnycm powyzej ( 550 mi/min )
przy cisnieniu 1 PSI o zakresie do ( 1300 ml/min ) przy cisnieniu 5 PSI pakowany podwdjnie, przezierny
umozliwiajacy kontrole catego toru przeptywu krwi. Produkt pakowany jest po 2 szt - oznaczony kolorem czerwonym
tetniczy, oraz niebieskim zylny. Opakowanie zbiorcze 36 x 2 szt.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

2) Czy zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie pozycji 1 z pakietu 41 i utworzy osobny pakiet dla tej pozycii
Odpowiedz: Nie wydzielamy.
W zalgczeniu do nin. odpowiedzi Zamawiajacy zamieszcza zat. 3.7, 3.31, 3.37 do siwz po zmianie.
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